

前国足主帅戚务生助阵“陵水杯”

陵水力争将该赛事打造成国内一流青少年品牌

本报讯（记者王黎刚）“陵水

杯”海南省青年足球邀请赛近日在陵水黎族自治县海航体育场拉开帷幕，来自省内9个市县的16支青年足球队参加。前国足主帅戚务生到场助兴，他说：“开展业余足球比赛，一方面能激发了群众对足球运动的热情。另一方面也潜移默化地提高青少年们对足球运动的兴趣，这会为国家足球人才的培养打下好的基础。”

陵水黎族自治县县委书记麦正华和前中国国家男子足球队主教练戚务生为揭幕战开球。在揭幕战上，陵水艾德瓦特·至尊队9:1大胜海口银风

科技队。

陵水黎族自治县宣传部负责人表示，近年来，陵水对体育赛事高度重视，通过在陵水举办国内外各种赛事，带动了陵水旅游经济的发展。现代足球被称为“世界第一体育运动”，在全世界拥有无数的爱好者。随着该项运动不断发展，足球不仅是一项普通的体育项目，也是一种极具代表性的文化现象和纽带，对于提高民族凝聚力和自豪感，提升青少年的团队精神、促进其身心健康，具有重要意义。未来，陵水将会通过持续办赛，不断创新办赛模式，提升办赛质量，把邀请赛打造成国内一流的青少

年足球品牌赛事。

今年的比赛整体水平比前两届有所提高，部分参赛队伍是当地选拔出来的冠军队伍。在16支参赛球队中，9支球队分别来自海口、三亚、万宁、五指山、保亭、乐东、省农垦系统。其余的7支球队则是从陵水预选赛中脱颖而出的优胜队伍。

本次赛事由陵水黎族自治县人民政府主办，共青团陵水黎族自治县委员会承办，海南省青少年足球发展促进会、陵水黎族自治县文化广电出版体育局、陵水中学协办，海南西盟足球俱乐部运营，并得到了中国联通陵水分公司的大力支持。



海口市“迎春杯”足球赛开踢 冠军队将和海口博盈队过招

本报海口1月9日讯（记者王黎刚）2017年海口市“迎春杯”足球赛暨甲级联赛开幕式前天在海口市世纪公园足球场举行。作为海口市业余足球比赛的一个传统赛事，“迎春杯”吸引了来自省内各企事业单位的11支业余足球队参加。

本次赛事是海口市政府贯彻落实《全民健身》，以“爱海口，动起来”为主题的系列活动之一。

参赛的11支球队分两个小组进行，小组采用循环赛，前两名进行交

叉赛决出前4名。比赛一共要进行7轮29场的激烈厮杀，将于1月21日落幕。为了使业余球队能有一个和职业足球队过招的机会，获得本次比赛冠军队伍主力阵容加其他参赛队的优秀队员组成联队，以娱乐赛形式迎战海南省唯一一支职业球队海口博盈足球队。

本次赛事由海口市文化广电出版体育局主办，海口市体育总会承办，海口博盈足球队、海南城市优品科技有限公司等支持协办。

部分比赛战报

澄迈金冠3:0海口海港学校
东北联0:6亮剑
海口海港学校3:1东北联
临高热点体育3:1澄迈金冠
亮剑1:1海口海港学校
苏兴建建设快乐6:1黑默丁格
国兴2:2路华石油68
黑默丁格3:2胜国兴

戚务生执教简历

1985年 任中国国家队助理教练
1991年 任广州白云山队主教练
1993年 任大连队主教练
1994年 任中国国家队主教练，1994年获亚运会亚军
1999年 任云南红塔队主教练，带领该队冲上甲A
2003年 任天津泰达足球俱乐部主教练
2004年 任青岛中能海牛足球俱乐部主教练
2015年 出任梅州五华足球俱乐部主教练，并率队征战下半程中乙联赛。

海口市举行少儿乒乓球季度联赛

临高乒乓球少年表现不俗



小球员在比赛中回球。

本报讯（记者王黎刚）2016年海口市少年儿童乒乓球季度联赛近日在海口金时水上运动城收拍，近百名少年儿童参赛。最终，吴清岳、钟奇轩和廖殿孝分获甲乙丙组单打冠军。

海口市少年儿童乒乓球季度联赛共有4站比赛，报名人数不限，按年龄段分甲乙丙组进行单打比赛（不分男女）。参赛运动员不限户籍，小年龄组可打大年龄组。各季度赛取前16名记分，按各季度赛积分总和，录取前16名进入总决赛。本次比赛最大的亮点是临高思源实验学校派队员参加，并且成绩不错。通过前3季度的比赛，小球手的技战术水平有了较大的提高。

本次联赛由海口市体育运动学校主办，海口市乒乓球协会承办，金时水上运动城协办。

姚明李金生共同担任篮协换届会议筹备组组长 下届篮协主席就是他？

据新华社北京1月9日电（记者王镜宇 卢羽晨）国家体育总局党组成员、局长助理李颖川在9日下午举行的媒体通气会上宣布，姚明和中国篮协副主席李金生共同担任“第九届中国篮球协会代表大会暨换届会”筹备组组长。

在谈到关于新一届中国篮协领导集体的人选问题时，李颖川表示，国家体育总局积极支持中国篮协在此次换届中，吸收更多具有篮球专业背景、运动成绩优异、在国内外具有一定较强社会影响力和较高知名度、愿意积极推动中国篮球事业发展的社会人士进入协会领导机构，并担任领导职务。

中国篮协换届会议筹备组组

长姚明表示，很荣幸有机会以一种全新的工作方式参与到中国篮球事业发展，他将尽自己的最大努力。

“今天这份工作与我以前从事过的所有工作都不一样。从我个人来说，我要多看、多听、多想，广泛地征求意见，在工作中锻炼自己、充实自己。新一届中国篮协代表将会汇聚关心中国篮球事业的各界人士，新一届的中国篮协也将承担深化改革大背景下将中国篮球事业推向一个崭新高度的使命。筹备组一定会紧密团结各界力量，扎实做好各个环节的准备，圆满完成中国篮协的换届工作，为中国篮球美好未来而共同努力。”

姚明简介

前中国职业篮球运动员，司职中锋，中职联公司董事长兼总经理。
2016年10月，姚明成为中国“火星大使”。11月，当选CBA公司副董事长。

李金生简介

曾长期担任中国男篮领队，后担任篮管中心竞赛部主任，在新疆体育局挂职锻炼后，回到篮管中心任副主任，主管宣传工作。
2016年11月任中篮联（北京）体育有限公司首任董事长。

NBA昨日战报

湖人	111:95	魔术
活塞	125:124	开拓者
76人	105:95	网队
雄鹿	101:107	奇才
快船	98:86	热火
灰熊	88:79	爵士
勇士	117:106	国王
火箭	129:122	猛龙

保罗职业生涯 总助攻8000次

据新华社华盛顿1月8日电 洛杉矶快船队当家球星克里斯·保罗8日成为美职篮历史上第十位助攻总数达到8000次的球员。

8日面对迈阿密热火的比赛，保罗只需要6次助攻就可以达到职业生涯8000次，结果在第一节还剩59秒时，保罗就助攻队友扣篮得手，达到了这一里程碑。

现年31岁的保罗仅用了806场比赛就达到了8000次助攻的数据。据了解，他是美职篮历史上第三快完成15000分和8000次助攻的球员，仅次于“魔术师”约翰逊和奥斯卡·罗伯特森。

爵士名宿约翰·斯托克顿以职业生涯15806次助攻排在美职篮历史总助攻榜第一位。

穆里尼奥展望联赛杯半决赛首回合 希望曼联占得先机

据新华社伦敦1月9日电 英格兰联赛杯半决赛首回合的比赛将于10日进行，曼联将坐镇主场迎接赫尔城队的挑战。曼联主帅穆里尼奥表示本场比赛他将尽遣主力，争取在两回合赛事中抢占先机。

穆里尼奥说：“这是两回合的赛事，在次回合的较量中，我们还要打客场。所以如果能在首回合建立优势，那么在次回合可以轻松很多，我们会尽力去做到这一点。”

对于这场比赛的排兵布阵，穆帅也给出了自己的答案：“上一场没有出场的那些球员，下一场比赛会登场。”

“你很容易就能知道我将使用哪些球员，伊布、博格巴、埃雷拉和瓦伦西亚都会上场。”他说。

利物浦主帅克洛普 力挺年轻球员

据新华社伦敦1月8日电 在8日结束的英格兰足总杯第三轮的一场比赛中，派出多名年轻球员的利物浦在主场以0:0闷平第四级别球队普利茅斯队。尽管“红军”未能取胜，但队内的年轻球员还是得到了主帅克洛普的力挺。

此役，利物浦进行了大面积的主力轮换，克洛普安排多名小将首发登场，利物浦本场的首发阵容平均年龄仅为21岁零296天，创下了队史纪录。

对此，克洛普并不认为自己的选择有何不妥，他说：“我并不认为本场的首发阵容有什么不对，随你们怎样认为好了。”

与此同时，克洛普并不在意队员们在比赛中的错误，“比赛当中我们确实犯了一些错误，但年轻球员哪有不犯错的呢？所有的球员都配得上他们获得的位置，我们并没有考虑他们的年龄问题，他们是球队的重要球员。”克洛普说。

2017第四届海南年货展

过年囤好货 把爱带回家

逛年货·购实惠·赢好礼·享美食

展会时间：1月15日—1月22日 展会地点：海口新城吾悦广场（龙昆南与椰海大道交汇处）

展位咨询：13398907577

主办单位：海南日报报业集团